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 Председница одборничке групе Народне странке у Скупштини Београда Марина
Липовац Танасковић изјавила је данас да је градња метроа у Београду „пљачка века“,
јер ће коштати 100 милиона евра по километру, док је у Мадриду метро изграђен по цени
од 40 милиона евра за километар.

  

„Планирано је да у Београду буду изграђене три трасе метроа укупне дужине 60,5
километара, што значи да ће грађани Србије метро у Београду платити више од шест
милијарди евра, а биће уништено и водоизвориште на Макишу, где се планира градња
депоа“, рекла је Марина Липовац Танасковић на конференцији за новинаре испред Сава
центра, где је одржана седница Скупштине Београда.

  

Марина Липовац Танасковић је навела да се на Макишу планира изградња насеља за
36.000 домаћинстава, а планира се и градња насеља на Ади Хуји и да „Београд на води“,
када метро буде завршен, има више од 65.000 домаћинстава.

  

„То су бројеви који се наводе у пројектном задатку који је Град Београд дао једној
енглеској фирми“, рекла је Марина Липовац Танасковић.
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„Народна странка сматра да је Београду потребан метро, али не какав је планиран, јер
није у функцији грађана и повезује ништа ни са чим, а две линије метроа се укрштају код
’Београда на води’“, додала је Марина Липовац Танасковић.  

  

Марина Липовац Танасковић је истакла да градска скупштина у којој СНС има већину
намерава да данас све слободне зелене површине у општинама Нови Београд, Звездара
и Палилула пренамени у грађевинско земљиште на којем ће моћи да се гради.

  

„Наставља се уништавање водоизворишта на Макишу, уништавање Великог ратног
острва и урбанизација Кошутњака. Председник Србије Александар Вучић је рекао ’ко је
луд да гради на Кошутњаку’, али је фирма ’Авала филм’ ангажовала стране стручњаке
који раде на томе и позивају утицајне групе грађана и неке политичке странке како би
купили мир да се људи не би бунили“, рекла је Марина Липовац Танасковић.

  

Марина Липовац Танасковић позвала је све грађане „који трпе малтретирање на послу,
нарочито због свог политичког ангажмана“ да се јаве Народној канцеларији Народне
странке Београд.

  

(www.narodna.org.rs)
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